AAl, BB1, CC1l — meguaHBl

JIoKazKHuTe, 4To

Sioc =9
a) = 40C; BOC; .

o)

Sio5 =2 SAEOB:

A ABC.




2. PelunTb YCTHO 3aga4um:

a)Hantu gnuHy cpegHero reoMeTpuyecKkoro
OTPE3KOB

AB n CD, ecnn AB =8 cm, CD =50 cm.



6) Hantn annHbl otpeskoB KL 1 MN, ecnv oauH
N3 HUX B YETbIPE pa3a bonbLlue apyroro, a AnvHa
NX CpeaHEero NnponopLunoHarbHOro paBsHa 12 cm.



3. YCTHO: JOKa3aTh, 4TO
a) A ABC & A ACD:
6) A ABC & A CBD:

8) ACBD & A ACD.



4. V13 moKazaHHOIO

)cp= VAD BD
syac= VAL AD
sc VAB-DB



h=.b -a

b=.jcb,

a=.fc-q



